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IPSOS 

 17 settembre 2013  
2 

TOTALE ITALIA - CAMERA Politiche 2013 19/06/2013 25/06/2013 02/07/2013 10/09/2013 17/09/2013 

•PD 

•Sel 

•C. Democratico + altri  

•25,4 

•3,2 

•1 

•29 

•5,1 

•0,4 

•29,3 

•5,3 

•0,3 

• 29,2 

•5,2 

•0,4 

• 29,1 

•4,8 

•0,4 

• 29,3 

•5,0 

•0,3 

TOTALE C. SINISTRA 29,6 34,5 34,9 34,8 34,3 34,6 

•UDC-Unione di Centro 

•Scelta Civica 

•1,8 

•8,3 

•2,4 

•5,4 

•2 

•5,8 

•2,3 

•5,6 

•2,8 

•4,1 

•2,8 

•3,9 

TOTALE CENTRO 10,6 7,8 7,8 7,9 6,9 6,7 

•Pdl 

•Lega Nord 

•Fratelli d’Italia 

•Altri 

•21,6 

•4,1 

•2 

•1,5 

•27,5 

•3,4 

•2 

•0,8 

•27,3 

•3,5 

•2,2 

•0,9 

•27,2 

•3,4 

•2,4 

•1,0 

•27,5 

•3,8 

•2,7 

•1,0 

•27,3 

•3,6 

•2,5 

•1,0 

TOTALE C. DESTRA 29,2 33,7 33,9 34 35 34,4 

•Movimento 5 Stelle •25,6 •17,8 •17 •16,6 •19,4 •20,3 
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Euromedia Research  

16 settembre 2013  
3 

TOTALE ITALIA - CAMERA Politiche 2013 28-29/04/13 03/05/2013 02/07/2013 04/09/2013 16/09/2013 

•PD 

•Sel 

•C. Democratico + altri  

•25,42 

•3,20 

•0,92 

•20,5 

•7,7 

•0,5 

• 21,5 

•7 

•0,5 

• 28 

•4,9 

•1 

• 26 

•6 

•0,5 

• 26,7 

•5,7 

•1,0 

TOTALE C. SINISTRA 29,54 28,7 29 33,9 32,5 33,4 

•UDC-Unione di Centro 

•Futuro e Libertà 

•Scelta Civica 

•1,78 

•0,46 

•8,30 

•2,5 

•0,3 

•5,6 

•2,5 

•0,3 

•5,5 

•2,6 

• - 

•4,5 

•2,5 

• - 

•3,5 

•2,3 

• - 

•3,1 

TOTALE CENTRO 10,54 8,4 8,3 7,1 6 5,4 

•Pdl 

•Lega Nord 

•Fratelli d’Italia 

•La Destra 

•Grande Sud + altri 

•21,56 

•4,08 

•1,95 

•0,64 

•0,90 

•27,5 

•3,8 

•2,1 

•1,0 

•0,9 

•27,2 

•3,6 

•2,3 

•1,0 

•0,7 

•28,1 

•3,9 

•2 

•1,0 

•0,9 

•28,5 

•3,5 

•2 

• - 

•1,5 

•27,5 

•4,0 

•2,0 

• - 

•1,5 

TOTALE C. DESTRA 29,13 35,3 34,8 35,9 35,5 35 

•Movimento 5 Stelle 25,55 23,7 23,2 16,1 19,5 19,7 

Altri (Riv. Civile,Verdi...) 5,24 3,9 4,7 7 6,5 6,5 
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EMG  

 16 settembre 2013  
4 

Sondaggio 

partiti 

25 febbraio 

2013 

15 luglio 

2013 

22 luglio 

2013 

29 luglio 

2013 

9 sett. 

013 

16 sett. 

013 

Pdl 21,6 27,2 27,7 27,2 27,3 26,9 

Pd 25,4 26,6 26,4 26,8 27,8 27,3 

M5S 25,6 19,2 20 20,6 19,5 20 

Scelta Civica 8,3 4,8 4,9 4,6 4,8 5,3 

 Lega Nord 4,1 4,2 3,5 3,2 3,4 3,8 

Sondaggio 

coalizioni 

25 febbraio 

2013 

15 luglio 

2013 

22 luglio 

2013 

29 luglio 

2013 

9 sett. 

2013 

16 sett. 

2013 

Centro destra 29,2 35,4 35 34,3 34,8 34,3 

Centro sinistra 29,5 33,5 33,2 33,7 33,8 33,5 

M5S 25,6 19,2 20 20,6 19,5 20 

Centro 10,6 6,5 6,5 6,1 6,0 6,5 
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Tecnè 

13 settembre 2013  
5 

TOTALE ITALIA - CAMERA 
TOTALE 

CENTROSINISTRA 
TOTALE CENTRO 

TOTALE CENTRO 

DESTRA 

MOVIMENTO 5 

STELLE 

STORICO POLITICHE 2013 29,5 10,6 29,2 25,6 

Sondaggio 24/05/2013 29,3 7,8 36,7  21 

Sondaggio 31/05/2013 31 7,4 36,3 19,8 

Sondaggio 10/06/2013 32,3 7 36,6 18,8 

Sondaggio 15/06/2013 33,9 6,7 35,7 18 

Sondaggio 21/06/2013 35,6 6,8 35,2 16,9 

Sondaggio 28/06/2013 36,5 6,7 35,2 16,2 

Sondaggio 5/07/2013 35,8 6,9 35,8 16 

Sondaggio 12/07/2013 35,4 7,2 36,1 15,9 

Sondaggio 19/07/2013 35,1 7,1 35,9 16,4 

Sondaggio 26/07/2013 34,3 7,2 36,4 16,3 

Sondaggio 2/08/2013 33,7 7,4 35,9 17 

Sondaggio 3/09/2013 33,5 7,3 35,2 17,7 

Sondaggio 6/09/2013 32,3 7,9 35,8 19,2 

Sondaggio 13/09/2013 32,6 7,3 35,2 20,4 
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SWG  

13 settembre 2013 
6 

Sondaggio 

partiti 

19 luglio 

2013 

26 luglio 

2013 

2 agosto 

2013 

30 agosto 

2013 

6 sett. 

2013 

13 sett. 

2013 

Pdl 26,5 27 28,3 27,9 27,9 28 

Pd 25,5 23,5 24,7 24 26 26 

M5S 18,5 20 18,2 20,1 19,8 20,5 

Scelta Civica 4,4 4,9 4,1 4,5 3,9 4,1 

 Lega Nord 4,2 4 4,6 5,1 4,7 4,6 

Sondaggio 

coalizioni 

19 luglio 

2013 

26 luglio 

2013 

2 agosto 

2013 

30 agosto 

2013 

6 sett. 

2013 

13 sett. 

2013 

CDX 35,3 35,7 37,8 36,2 36,4 36,5 

CSX 33,6 31,3 32,3 32,2 32,9 32 

M5S 18,5 20 18,2 20,1 19,8 20,5 

Centro 5,9 6,4 5,6 5,7 5,5 5,3 
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LORIEN 

 4 settembre 2013  
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TOTALE ITALIA - CAMERA 
STORICO Politiche 

2013 

Sondaggio 

01/07/2013 

Sondaggio 

22/07/2013 

Sondaggio 

04/09/2013 

•PD 

•Sinistra, Ecologia e Libertà 

•Centro Democratico + altri  

•25,4 

•3,2 

•1 

•30,6 

•5,5 

•1 

•28,6 

•5,6 

•1,2 

•29 

•5,5 

•1 

TOTALE CENTROSINISTRA 29,6 37,1 35,4 35,5 

•UDC-Unione di Centro 

•Futuro e Libertà 

•Scelta Civica 

•1,8 

•0,5 

•8,3 

•2,8 

•0,2 

•5,8 

•2,3 

•0,2 

•5,5 

•2,1 

•0,2 

•5,5 

TOTALE CENTRO 10,6 8,8 8 7,8 

•Pdl 

•Lega Nord 

•Fratelli d’Italia 

•La Destra - Grande Sud + altri 

•21,6 

•4,1 

•2 

•1,5 

•26,3 

•3,6 

•3 

•0,6 

•26 

•3,9 

•4,2 

•0,9 

•25,8 

•4,2 

•3 

•1,5 

TOTALE CENTRO DESTRA 29,2 33,5 35 34,5 

•Rivoluzione Civile 

•Movimento 5 Stelle 

•Altri 

•2,3 

25,6 

•2,8 

17,6 17 19 
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IPR 

3 settembre 2013  
8 

TOTALE ITALIA - CAMERA 
STORICO Politiche 

2013 

Sondaggio 

22/07/2013 

Sondaggio 

05/08/2013 

Sondaggio 

03/09/2013 

•PD 

•Sinistra, Ecologia e Libertà 

•Centro Democratico + altri  

•25,4 

•3,2 

•1 

•27,5 

•5 

•1,5 

•26 

•5,5 

•1,5 

•4,5 

•6 

•2,5 

TOTALE CENTROSINISTRA 29,6 34 33 33 

•UDC-Unione di Centro 

•Futuro e Libertà 

•Scelta Civica 

•1,8 

•0,5 

•8,3 

•2 

•0,3 

•5 

•2 

•0,3 

•4 

•2 

•0,2 

•4 

TOTALE CENTRO 10,6 7,3 6,3 6,2 

•Pdl 

•Lega Nord 

•Fratelli d’Italia 

•La Destra - Grande Sud + altri 

•21,6 

•4,1 

•2 

•1,5 

•26 

•3,5 

•- 

•4 

•27,5 

•3,7 

•- 

•3,3 

•27,5 

•3,7 

•- 

•3,8 

TOTALE CENTRO DESTRA 29,2 33,5 34,5 35 

•Movimento 5 Stelle 

•Altri 

•25,6 

•1,8 

•18,5 

•6,7 

•19 

•7,2 

•19,5 

•6,3 
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Piepoli 

19 luglio 2013  
9 

Sondaggio 

partiti 

STORICO 

Politiche 

2013 

27 

aprile 

2013 

1 maggio 

2013 

30 

maggio 

2013 

3 giugno 

2013 

3 luglio 

2013 

19 luglio 

2013 

Centro 

destra 
29,2 33 33,5 34 34 33,5 33,5 

Centro 

sinistra 
29,5 27,5 28 29,5 30,5 33,5 34 

M5S 25,6 25,5 25,5 22,5 21,5 19,5 18,5 

Centro 10,6 9,5 8,5 8 8 7 7,5 


